

Уважаемая Валентина Николаевна!

17 марта 2016г состоялось заседание городского суда по рассмотрению уголовного дела №1-1077/3769285 в апелляционном порядке по отношению моего сына Абдулбарова Азата Рашитовича.

Пишу Вам не для того, чтобы его оправдали, а чтобы наказание соответствовало тяжести совершенного и возможности применения условного наказания.

17 ноября 2015г. следственной службой Регионального управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по г. С-Петербургу и Ленинградской области вынесено обвинительное заключение по обвинению Абдулбарова А.Р. в совершении преступления, предусмотренного п.в ч.2 статьи 229.1 УК РФ (контрабанда наркотических средств).

Согласно Таможенного кодекса РФ в определении «Контрабанда» ключевым словом является перемещение, т.е действие по ввозу и вывозу в таможенную границу почтового отправления с наркотическими средствами. Следствием не установлено пребывание Абдулбарова А.Р. в период с 5.06.2015 по 7.07.2015 за границей (т.е. в Испании), где он смог бы совершить действия по ввозу на таможенную границу РФ международного почтового отправления, т.е он должен был приобрести наркотическое средство, положить в конверт, написать адрес доставки, оплатить валютой пересылку почтового отправления, вернуться в РФ и ждать. Следовательно, в действиях моего сына признаков контрабанды нет, обвинение построено на предположениях (по факту поставки из Испании), а не на доказанных фактах (ст.14УПК РФ). В нашем случае факт совершения Абдулбаровым А.Р. контрабанды из Испании осуществлен в течение одного дня и не выходя из дома 5.06.2015. Недостаточно одного умысла и денежного перевода, чтобы почтовые отправления перемещались через таможенную границу. Почтовое отправление перемещал через таможенную границу то самое неустановленное лицо, личность и место постоянного проживания которого и не пытались установить.

В ходе следствия осталась не раскрытой деятельность преступного сообщества, занимающегося формированием заказов на территории РФ, отмыванием денег, размещением заказов за границей для доставки наркотических веществ контрабандой по указанным адресам.

Суть преступления согласно обвинительного заключения:

Абдулбаров А.Р., имея умысел, направленный на осуществление незаконного перемещения через таможенную границу... 5.06.2015г., находясь на территории РФ посредством сети Интернет осуществил заказ у неустановленного лица, находящегося на территории Королевство Испания наркотическое средство ЛСД массой не менее 0,0009 гр... При этом Абдулбаров А.Р. ... перечислил неустановленному лицу в королевство Испания денежные средства в сумме 6000р. за заказанное наркотическое средство....

01-20/18-738
12 апреля 16

Сам Абдулбаров А.Р. признал объективные обстоятельства, т.е. факт того, что желал приобрести наркотическое средство, действительно перевел деньги за наркотическое средство, ожидал прихода почтового отправления, но не признал вину в совершении преступления предусмотренного п.в ч.2 ст.229.1 УК РФ и дал показания о том, что считает, что в его действиях имеются признаки преступления, а именно покушение на незаконное приобретение наркотических средств в значительном размере (ст.228 УК РФ).

В ходе следствия факт того, что Абдулбаров А.Р. достоверно знал, что переводит деньги в королевство Испания и именно оттуда он заказывает почтовое отправление с наркотическим средством внутри не доказано. О том, что почтовое отправление идет из Испании он понял лишь тогда, когда уже перевел деньги, когда получил SMS-уведомление о контрабандной поставке наркотического средства и код, по которому можно отслеживать письмо. Об этом он заявил на предварительном следствии. Об этом свидетельствуют и факты того, что он переводил валюту Российской Федерации на номер телефона, привязанный к электронной платежной системе, похожий на тот, судя по первым цифрам, которые используют именно в России. Кому именно, куда были переведены деньги Абдулбаровым А.Р. следствие не установило. И говорить о какой-либо заведомой осведомленности Абдулбарова А.Р. о лице, получившем деньги и точном месте их получения невозможно.

Следственными действиями можно было восстановить текст переписки в интернете с неустановленным лицом, место нахождения счета получателя денежных средств, место регистрации телефонного номера, куда переводились деньги, и откуда поступали SMS-уведомление, но оказалось не выполненным со стороны следствия.

Нашему сыну 21 год. Он проходил успешное обучение в университете по очной форме обучения, на бюджетной основе, на 3 курсе, ранее не судим, впервые привлекается к уголовной ответственности, на учете в наркологическом и психоневрологическом диспансере не состоял, имеет положительные характеристики по месту регистрации, постоянного жительства, по месту учебы.

Валентина Николаевна, мой сын не совершал столь тяжкого преступления. При вынесении определения по нашему уголовному делу очень прошу Вас не лишать его свободы. Я ветеран военной службы, уже в возрасте (1949г.р.). Поверьте мне и дайте возможность выучить сына на специалиста при жизни.

*С уважением, Абдулбаров Р. М.,
отец Абдулбарова Азата.*

*Адрес: 423823, Республика Татарстан,
г. Набережные Челны,
пр-кт Сююмбике, д.59, кв.9*